

## Всем сотрудникам муниципалитета посвящается



В минувшую пятницу в Администрации Арамилского городского округа отметили День органов местного самоуправления

Он празднуется в нашей стране ежегодно 21 апреля.

В торжественной обстановке отметили работу действующего состава Администрации, чествовали ветеранов: вручали благодарственные письма – за отличную работу, активную гражданскую позицию и любовь к муниципальной службе.

Приятную нотку праздника внесла певица Анастасия Пинигина, которая выступила для гостей мероприятия.

С приветственным словом к собравшимся обратились заместители Главы АГО по ЖКХ и социальным вопросам Павел Никоноров и Елена Клименко. Они пожелали всем присутствующим крепкого здоровья и долгих лет службы.

Фото: Юрий Усольцев

## Вывозят в полном объеме

В Арамилском городском округе – в связи с проведением субботников – дополнительно привлекаются силы регионального оператора

Жители активно приводят в порядок свои участки, придомовые и поселковые территории после зимнего сезона. В период проведения сезонной уборки территорий образуется большое количество твердых коммунальных отходов. За период субботников объемы вывезенных отходов возрастают в разы – по сравнению с другими месяцами.

По запросу Администрации Арамилского городского округа в этот вторник региональным Оператором было предоставлено дополнительные 3 единицы специализированной техники для сбора и транспортирования ТКО. При этом твердые коммунальные отходы с террито-

рии муниципалитета были вывезены в полном объеме.

Администрация Арамилского городского округа напоминает жителям, что твердые коммунальные отходы необходимо складировать в специально установленные контейнеры, крупногабаритные отходы – рядом с баками либо на специализированных площадках, а для вывоза деревьев, строительного (от капитального ремонта), шин и покрышек и иного мусора необходимо заключать отдельный договор с организацией, которая имеет лицензию на вывоз такого рода отходов.

Фото: Юрий Усольцев

## Принято 65 предложений

Арамилцы активно включились в проект создания проекта нового парка «Авиатор», который может появиться в районе Гарнизон

С 11 апреля Администрация Арамилского городского округа проводила Общественные обсуждения ПА №237 от 05.04.2024 «О принятии решения о приеме от населения Арамилского городского округа предложений и об обсуждении с населением предлагаемых мероприятий и функций общественной территории парк Авиатор, отобранной для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды со сроком реализации в 2024-2025 годах». По итогу обсуждений было получено 65 предложений по благоустройству общественной территории, в числе которых обустройство и строительство следующих

зон и локаций: площадки для занятия спортом; зоны тихого отдыха (лавочки и другие малые архитектурные формы); освещение и видеонаблюдение всего парка; предусмотреть детские игровые зоны; озеленение территории; кафе, нестационарные торговые объекты; спортивное поле; скейт-площадку; амфитеатр; велосипедные дорожки; пешеходные дорожки. Все предложения приняты и направлены на доработку проектировщикам. В минувшую пятницу прошло очередное занятие «Школы Ремесленника» в «Галерее Джем» в Арамиле, а также состоялось занятия базового курса «Ремесленный праздник от А до Я», организатором которого является проект «Ремесленный кластер Свердловской области».

– В проекте предусмотрено строительство многофункционального комьюнити-центра, и именно



мастеров-ремесленников и организаторов мероприятий мы попросили прокомментировать проект и внести предложения для создания гармоничного пространства созидающей деятельности и отдыха, – отметила Екатерина Мазина, куратор проекта. – В подобном пространстве можно будет

устраивать мастер-классы, принимать выставки, проводить подобные проектные сессии и обучающие мероприятия. На открытых пространствах можно проводить уличные праздники и народные гуляния. Общественные территории становятся точкой притяжения жителей и гостей города.

## Чистота в городе – на совести его жителей!

В очередной раз сотрудники МКУ дочиста отмыли автобусные остановки в Арамиле

Они опять были испорчены местными жителями, которые не понимают, что чистота в городе – это результат их поведения и действий. Винить Администрацию

округа в отсутствии порядка – очень удобно, вместо того, чтобы соблюдать его самим.

За порчу муниципального имущества предусмотрено административное наказание. За вандализм несовершеннолетних платить штраф будут их родители. За несанкционированную расклейку объявля-

ний – те компании, которые рекламируют свой товар или услугу. Помните, что внешний вид города и автобусных остановок – это показатель уровня развития и воспитания его жителей! А порядок – на их совести!

Администрация АГО

